



where you come first

سال 2019 کے لئے دوسرے عبوری کیش ڈیویڈنڈ کے استحقاق کے تعین کے لئے کھاتوں کی بندش کا نوٹس

یونائیٹڈ بینک لمیٹڈ ("یو بی ایل") کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے 07 اگست 2019 کو منعقدہ اپنے اجلاس میں سال 2019 کے لئے -/2.50 روپے فی شیئر یعنی 25 فیصد کی شرح سے دوسرے عبوری کیش ڈیویڈنڈ کی ادائیگی کی سفارش کی ہے۔ مذکورہ استحقاق کے تعین کے لئے یو بی ایل کے شیئر منتقلی کے کھاتے 13 ستمبر 2019 سے 20 ستمبر 2019 تک (دونوں ایام شامل ہیں) بند رہیں گے۔ 12 ستمبر 2019 کو کاروباری اوقات سے اختتام تک بینک کے رجسٹرار اور شیئر ٹرانسفر ایجنٹ میسرز THK ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ کو موصول ہونے والے ٹرانسفرز کیش ڈیویڈنڈ کے استحقاق کے تعین کے مقصد کے لئے بروقت تصور کئے جائیں گے۔

شیئر ہولڈرز سے درخواست ہے کہ اپنے پتے میں کسی تبدیلی کی فوری اطلاع دیں اور اپنی CNIC/NTN کی نقول (اگر پہلے فراہم نہ کی گئی ہو)۔ ہمارے رجسٹرار اور شیئر ٹرانسفر ایجنٹ میسرز THK ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، فرسٹ فلور، C-40، بلاک 6 پی ای سی ایچ ایس، کراچی کو فراہم کریں
یو اے این: 021-111-000-322 فیکس: 021-34168271 ای میل: sfc@thk.com.pk

برائے مہربانی نوٹ کر لیں کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 242 اور کمپنیز (ڈسٹری بیوشن آف ڈیویڈنڈز) ریگولیشن 2017 کے تحت، لسٹڈ کمپنی شیئر ہولڈرز کو کیش ڈیویڈنڈ کی ادائیگی صرف الیکٹرونک ذریعے سے براہ راست شیئر ہولڈرز کے نامزد کردہ بینک اکاؤنٹ میں کرے گی۔ اس طرح شیئر ہولڈرز کے لئے لازمی ہے کہ وہ فزیکل ڈیویڈنڈ وارنٹ کی جگہ کیش ڈیویڈنڈ کی رقم براہ راست اپنے بینک اکاؤنٹ میں وصول کرنے کے لئے اپنے بینک اکاؤنٹ کی تفصیلات بشمول بینک کا نام، برانچ کا پتہ اور انٹرنیشنل بینک اکاؤنٹ نمبر (IBAN) لازمی فراہم کریں۔

علاوہ ازیں، درج بالا ضوابط کے تحت کمپنی اس بات کی مجاز ہے کہ شیئر ہولڈرز کی جانب سے مطلوبہ معلومات فراہم نہ کئے جانے پر ڈیویڈنڈ کی ادائیگی روک دے۔ لہذا، شیئر ہولڈرز سے درخواست کی جاتی ہے کمپنی کی ویب سائٹ پر موجود اپنے بینک اکاؤنٹ سے متعلق تمام معلومات "بینک مینڈیٹ فارم" میں لازمی درج کریں، اپنے متعلقہ سی ڈی سی شراکت دار/سی ڈی سی انویسٹر اکاؤنٹ سروسز (اس صورت میں کہ شیئر ہولڈنگ بک انٹری فارم میں ہو) یا ہمارے شیئر رجسٹرار کو (اس صورت میں کہ شیئر ہولڈنگ بک انٹری فارم میں ہو) درج بالا تحریر کردہ شیئر رجسٹرار کے پتے پر ارسال کریں۔

بحکم بورڈ
عقیل احمد ناصر

کمپنی سیکریٹری اور چیف ایگزیکٹو آفیسر

کراچی

31 اگست، 2019